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Tunja, XX de xxxxx de 2024.
 
 
Doctor (a)
NOMBRE EXPERTO
Cargo
Universidad o Institución
Ciudad, País
 

Reciba un cordial saludo.
 
Con toda atención me complace extenderle una cordial invitación al “Nombre del evento”, evento organizado por la Universidad de Boyacá - Colombia, que se realizará (incluir fechas) del presente año, en las sedes de Tunja y Sogamoso de nuestra Alma Mater.

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Dada su amplia experiencia académica e investigativa en la temática que nos convoca, sería un honor para nuestra institución contar con su participación en el evento, así como en las actividades académicas complementarias que se llevarán a cabo, iniciativas que seguramente nos permitirán explorar y concretar opciones de trabajo conjunto en el ámbito académico e investigativo. De aceptar esta invitación, le agradezco que a través de este medio nos informe su decisión a más tardar (incluir fecha).

Para la coordinación logística del evento correspondientes a su desplazamiento como la compra de tiquetes, transporte interno, alojamiento y demás aspectos requeridos para su estadía en nuestra Universidad, se ha designado a Nombre del responsable en la UdB, cargo (datos de contacto) quien le contactará para coordinar estos detalles, una vez recibamos su respuesta acerca de esta invitación.  

En nombre de los directivos y de la comunidad académica de la Universidad de Boyacá, expreso un sincero agradecimiento por su participación en este importante evento académico, al tiempo que esperamos una respuesta positiva, que nos permita avanzar en el conocimiento y el desarrollo de proyectos conjuntos que generen mutuos beneficios.

Nota sobre Requerimiento de Migración Colombia: a su llegada a Colombia, deberá presentar esta carta en el Punto de Control Migratorio correspondiente, con el fin de generar el sello Permiso de Integración y Desarrollo - PID en su pasaporte o tarjeta andina; el día de llegada a nuestra universidad usted debe presentar a los organizadores la copia de su pasaporte junto con el sello para el reporte ante Migración, lo anterior para no incurrir en sanciones legales.
  
Cordialmente,
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